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Fwd: IIpéypappa Hpepidag «IavemotAo ko Atagpaveia - Mvnuovia Zvvz-:pyacwcg AEL & E.A.A.: ATé Tov ZXSS[O(O‘[.[[O otv YAomoinon»

Subject: Fwd: Mpdypappo Huepibag «Maverniotripo kat Atadavela - Mvnuovia Zuvspyais’taq A.E.l.

& E.A.A.: Ao tov Ixebloopd otnv YAorolnon» |
From: MPYTANEIA MANENIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr> )
Date: 17/5/2022, 3:53 L. |
To: TMIHMA MPOTOKOAACY KAl APXEIOY MANEMIZTHMIO IQANNINON <profocol \

MANERIETHMIO IDANNINGN

ApiS, Fipwt.: ‘:Q‘ & 8q

Hpepopnvfn "b'w,.....
---------- Forwarded message --------- '

Ano: Meviki Mpappareio Avatarng Exnaidsuong <gg3@m|nedu gov.gr>

Date: Tpl 17 Mo 2022 otig 2:26 [

Subject: Mpéypappa Huepibag «Mavemothpuo kat Aladavela - Mvhupoévia Zuvepyaoiog A.E.L &
E.A.A.: And tov Ixedlaoud otnv YAomoilnon»

To: rector@uoa.gr <rector@uoa.gr>, rector@ mail.ntua.gr <rector@mail.ntua.gr>, r@aua.gr
<r@aua.gr>, rector@aueb.gr <rector@aueb.gr>, rector@ panteion.gr <rector@panteion.gr>,
rector@unipi.gr <rector@unipi.gr>, rector@asfa.gr <rector@asfa.gr>, prytan@ uom.edu.g[
<prytan@uom.edu.gr>, rector@upatras.gr <rector@upatras.gr>, rectorate@upatras.gr
<rectorate@upatras.gr>, prytania@cc.uoi.gr <prytania@cc.uoi.gr>, rector@uoc.gr
<rector@uoc.gr>, rector@ionio.gr <rector@ionio.gr>, rector@central.tuc.gr
<rector@central.tuc.gr>, rector@duth.gr <rector@duth.gr>, rector@aegean.gr
<rector@aegean.gr>, rector@hua.gr <rector@hua.gr>, rector@uop.gr <rector@uop.gr>,
president@eap.gr <president@eap.gr>, rector@uowm.gr <rector@uowm.gr>,
choffice@ihu.edu.gr <choffice@ihu.edu.gr>, rector@uniwa.gr <rector@uniwa.gr>, rector@hmu.gr
<rector@hmu.gr>, rector@auth.gr <rector@auth.gr>, prytania@ uoi.gr <prytania@uoi.gr>,
rectorate@aegean.gr <rectorate@aegean.gr>, prytanis@uth.gr <prytanis@uth.gr>,

rectorate@ uop.gr <rectorate @ uop.gr>, rector-secretary@auth.gr <rector-secretary@auth.gr>,
secretary@rector.uoc.gr <secretary@rector.uoc.gr>, rector@staff.teicrete.gr
<rector@staff.teicrete.gr>, prytanis@puas.gr <prytanis@puas.gr>

A&ibtipeg/on kOpreg/o,

Y0¢ ETCLVATTOVUE TO TTpoYpappe TG Npepidag «avemioTipnio Kol Aléz(pdwam -
Mwnpévie Lvvepyasiog AEL & E.AA.: And tov Xyediaopd oty Ylon:oincm:), wov Ba
npoyuotoromBel v Tpitn, 24 Mdiov 2022 war @pa 12:00 pe 14:00, pe ™ cimuus'coxﬁ
exknpocdrav tov dotknosmv tov ocvvorov tav [avemompiov ng xdpag Ko rhg E.AA.
Emionpaivetar 6t i exdnihmon wpdrerrar va wpoPfindel o {ovtavn petddoon 6to KOW(I?»?I YouTube

tov Yrovpysiov IMoideiag ko1 @pnoxevpdtov (hitps:/youtu.be/US 7suAlbuY).

|
[
i

Iopoaxadovpe yio. TOLG okomolg T didyvong T dpaong va omocteilete 70 TEMKO TPOYPOpUS

npog toug Iputdveigicoseg, Avtimputavels/iooes, Koounropec/iooes, Tlpoédpovg Tunudtmv, 5180xTikd &
101N TIKO TPOCOTKS, KAODG KOt TOVG POITNTEG.

|
| ,
:Its/s /2022, 7:32 TLyL.



Fwd: Ipoypappa HuepiSag «Iavemotiio kat Alagdveia - Mympévia Zuvepyaoiog A.EL & E.A.A.: Ané tov ZyeSiaopd otnv YAomoinon»

Me ektipnon,
T'evikn Ipoppozeio Avaororns Exraidsvong,
2103442725, 2103442923
Avopéo llamovopéov 37, Mopoiot
K. 15122

P riiokucY
AT EAAHNIKH AHMOKPATIA
17 71 Yroupyeio Nodeiag kol Bpnoxsupdiey

—Attachments:

Mpoypapua nuepidog Y.MALLO-E.A.A.pdf 508 KB

2 of 2 18/5/2022, 7:32 T



‘ EAAHNIKH AHMOKPATIA
! Eg? Yrnioupyeio NeauSeiag koL Opnokeupdtwy
revia) rpaupateio Avaoratnys Exnaibevong

‘.:}“x

A, et e S foe et TS e e~ S S e T gt

MPOTPAMMA HMEPIAAZ
| 8 «navsmotnp.to |<ou. Atad)avsw( i ‘. ‘
Mvnuovu‘x Zuvspvactaq A.E.l & E.A.A.: Ano TOoV Ext-:&aouo m:nv Y}\onomcn»
Tpitn, 24 Mdilou 2022 kol wpa 12:00-14:00

11:45 NpooAsuon

12:00 - 12:15 Xaupetiopoi

o ko Nixn Kepapéwg, Yrioupyog Maudetag & Opnokeupdtwy
e k. Ayyehog Mnivng, Atowntig EOvikrig Apxrg Ataddaveiag
|

12:15 — 12:50 Eionyijoelc
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|

o «AlaoddAion MNowdtnrag kat Anotipnon ‘Epyou: Awadikacieg Avadadveiag ‘
Noyodociag oto Anpoéoio MNaveniotipon» |

k. Nepudis Miftiag, Mpdedpog EBVikiig Apxrig Avitatng ExmaiSevong !

|

|

«Awaddveir xon Avartarny ExmaiSsuon. O8wog Xdaptng Akepardtnrag K(lll.

Noyodooiag»
ko Mapia Kwvotavuvidou, Mpoiotapévn Fevikig AtetBuvang Akepawdtnrag &

. . . , |
Noyobootag tng EBvikrig Apxng Ataddaverag |

«O1 B£oeg Tng Meviki AicbBuvong Avtatng Eknaidevong yia tn Atadavela ot
Movenotuwo

k. Mavaywotng Navvénouvdog, Mpoiotduevog Tevikig AtedBuvong Avwtatr
ExnaiSsuong tou Yrioupysiou Naideiag & Gpnoxeupdtwy

«Mapouciaon s Naveupwnaixis Matdpoppag yia mv HOwN, tn Awadaveia
koL v Akepoudtnra otnv ExnaiSsuon (ETINED - Platform on Ethics,
Transparency and Integrity in Education) tou ZupBouliou tng Eupwnng»




ka Mapia ®dgoapn, Mpoiotauévn tou Tuuarog Alebvwv Ixéoswy, AtebBuvon
Eupwrnaikwv kat AteBvwv Bepdtwy Tou Yroupyeiou Natdelac & OpnokeupdTwy,
& Avarminpwipta Eknpocwnog otnv Maveupwnaiky Matdoéppa ETINED

12:50 — 13:50 Napovcidoeic Mvnuoviwv Juvepyaoiac A.E.l. — E.A.A.

«Aoyodooia Aradaveiag oto Mavermotiiio AUtk ATUKNO»

k. Mavaywng KaAsig, Mputavng Navemotnpiov Avtikig Attikig & Kadnyntrig
Tou Tppoatog Emotnpwv Oivou, Apmélou kat Motwv tou Mavenmotnuiov AUTIKAC
ATTIKAC

«Awaddvela ko Akepatotnta oto MavenoTiuo Muxéﬁoviaq»
K. Zuvhavog Katpavidng, Mpotavng MNavemotnpiov Maxedoviag & Kabnyntrig
tou TpRpatog Owovopkwy Entotnpwv tou MNaveruotnpiov Maokedoviag

«H cuvepyacia touv Naverotnpiov Natpwv & thg EBvikhg Apxic Ataddaveiacy
K. Awoviolog Mavilafivog, Avtutpltavne AkoSnpoikwv kat  AeBviov
Oepatwv tou Mavemiotniou Matpwv & Kabnyntig tou TUAROTOC XNUKWY
Mnyavikwy tou Naveruotnpiov MNatpwv

«Zipatnyikn ouvepyacia Mavteiov Mavemotnuiou kat EBvikAg  ApXAc
Awadaverog: EKMAISEUTIKES KL ETLOTNMOVIKES SpACELS»

Ko Xptoﬁva Koulotpn, Mputdviooa Navreiou Navemiotnuiov & Kabnyfitpla tou
Tunporog MoAwtikng EmotAiung & lotopiag tou Mavteiou MNaveniotnjiou

«Zuvepyaoia avapeca otnv EOviki Apxn Ataddverag kot ta Mavemoripa: Mia
nolusninedn npoaéyyion»

ka Mapia NikoAaidn, Mputdvicoa Xapekdneiov Maveromiov & Kadnyritpla
Tou Turipatog Minpodopikrg & TnAepatikig tou Xapakdnetou Navemomiou

«Iuvepyaocia loviou Mavemotnuiou — EBwikAg Apxig Awaddveiag: Mia
CUCTHNHOTIKY TtpooEyyion»

K. Avbpéag DAwpog, Nputavng loviou Maveniotnpiou & Kabnyntig tou TuAuatag

Texvwv Hyou kat Elkdvag loviou Mavemniotnpiou

13:50 — 14:00 YuiTnon

Zuvioviotig: K. AmootoAng Anpntpdémoulog, TevikGg Tpappatéag  AvTtoTng
Exrtaideuonc tou Yioupyeiou Natdeiag & OpnokevpdTwy




